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Informácie o organizácií: 
Informačné centrum mladých Prievidza je občianske združenie pracujúce na úseku 
mládeže a registrované podľa zákona SNR č. 83/1990 Zb. ICM je špecializovanou 
inštitúciou zodpovednou za zabezpečenie objektívnych potrieb a požiadaviek mladých 
ľudí zo všetkých oblastí. ICM v Prievidzi dňa 13. júna 2000 obnovilo svoju činnosť 
v Prievidzi, v priestoroch na Tenisovej ul. č. 25, ktoré má v prenájme od Mesta 
Prievidza.  ICM má Dozornú radu, ktorá je kontrolným a odvolacím orgánom zároveň.  
 
Dozorná rada ICM Prievidza: 
Predseda: Ing. Viliam Ugróczy – 0907/147 643 
Členovia: Marián Daubner – 046/542 55 88 
  Mgr. Mária Fazekašová – 046/541 96 33 
  
Konkrétny cieľ činnosti: 
Získavanie,   sprostredkovanie    a   zverejňovanie   informácií z prístupných  zdrojov  
pre  návštevníkov  z  oblastí daných záujmovými okruhmi  siete ICM  a potrebami  
mládeže vo  všetkých oblastiach  ich života najmä: 
a) Informačný a pracovný servis: nové a efektívne metódy hľadania, tvorby a 

poskytovania voľných pracovných príležitostí, informácie o voľbe povolania a 
výbere zamestnania, databáza voľných pracovných miest a žiadateľov 
o zamestnanie, poskytovanie informácií o práci v zahraničí, overovanie spoločností 
zaoberajúcich sa sprostredkovaním práce do zahraničia, nepriame sprostredkovanie 
au-pair pobytov. 

b) Vzdelávanie: informácie   o  možnostiach   štúdia na Slovensku a v zahraničí, 
rekvalifikáciách,   jazykových a praktických kurzoch, študijných a  štipendijných 
pobytoch, informačný servis medzinárodnej spolupráce  o  zahraničných  aktivitách 
a príležitostiach,  medzinárodných  výmenách  mládeže, vedenie adresárov 
organizácií pôsobiacich v oblasti vzdelávania.  

c) Cestovanie: informácie  o možnostiach  cestovania na  Slovensku a  v zahraničí, 
trávenia  dovoleniek, prehľad  o ubytovacích  možnostiach, cestovných 
kanceláriách,  informácie MZV SR o jednotlivých štátoch sveta, informácie o  
celkovom cestovnom  ruchu. 

d) Voľný čas a kultúra: v spolupráci s občianskymi združeniami a nadáciami, 
inštitúciami a inými zariadeniami pracujúcimi s  mládežou, podieľať sa na 
projektoch zameraných   na   aktívne   využívanie   voľného času detí a mládeže, čo 
považujeme za primárnu prevenciu voči negatívnym vplyvom, poskytovanie 
informácií o detských táboroch a turstike. 

e) Odborné poradenstvo: pravidelné - trvalé poskytovanie  rád mladým  ľuďom, 
analýza ich konkrétnych  problémov  a  potrieb,  stanovenie  potrebných  postupov 
a riešení na  základe pravidelných poradní s odborníkmi, realizácia bezplatnej 
psychologickej poradne pre mládež pod vedením Mgr. Márie Fazekašovej. 

f) Občan a spoločnosť: v roku 2004 sme sa zamerali na propagáciu a informovanosť 
o  integrácii Slovenskej republiky do Európskej únie, informácie o jednotlivých 
inštitúciách a činnosti EÚ, o členstve a význame členstva Slovenskej republiky v 
Severoatlantickej aliancii, v spolupráci s mestom Prievidza poskytovanie 
informácií o miestnej samospráve: o jednotlivých orgánoch samosprávy, o jej 
postavení a činnosti, o zámeroch mesta, o podujatiach a aktivitách v meste, a ďalšie 



informácie a aktivity zamerané na integráciu mladých ľudí do spoločnosti 
a plnohodnotného života. Poskytovali sme tiež informácie o prevencii voči AIDS, 
drogovej závislosti, informácie o rovnosti mužov a žien, potláčaní rasizmu 
a ďalšie. 

 
Činnosť v roku 2004: 
 
Január 2004 
Dňa 13. januára 2004 ICM Prievidza zorganizovalo v rámci projektu Bezplatná psychologická 
poradňa pre mládež spolufinancovaného MPSVR SR vzdelávaco – diskusné neformálne 
posedenie „Čaj o piatej“ na tému „Vzťahy v rodine – pre mladých“ v Kultúrnom 
a spoločenskom stredisku v Prievidzi. Stretnutia sa zúčastnili mladí ľudia – študenti stredných 
škôl v regióne. Najprv im psychologička Mgr. Mária Fazekašová predniesla tému a náhľad do 
problematiky, mladí ľudia mali potom možnosť zapojiť sa do otvorenej diskusie. 
  
V priebehu mesiaca január sme v rámci projektu Európa na dosah ruky začali s hodnotením 
literárnej súťaže pod rovnomenným názvom. Porota hodnotila 43 literárnych prác od 
študentov v regióne. Dňa 15. januára 2004 sa uskutočnil akt odovzdávania ocenení na pôde 
ICM Prievidza, za účasti médií regionálnej a národnej siete. Ocenení študenti obdržali 
hodnotné ceny, ďalej Infobalík materiálov s tematikou Európskej únie a integrácie bol 
venovaný všetkým mladým ľuďom zapojeným do súťaže. Ďalšie Infobalíky boli v priebehu 
januára distribuované do štyroch stredných škôl v regióne. 
Dňa 16. januára 2004 ICM Prievidza zorganizovalo kontaktnú rozhlasovú reláciu „Ahoj 
Európa!“ v rádiu BETA s regionálnou pôsobnosťou. Účastníkom besedy bol riaditeľ ICM 
Prievidza Michal Dobiaš. Akcia sa stretla s priaznivým ohlasom poslucháčov. 
 
Február 2004 
Dňa 17. februára 2004 ICM Prievidza v rámci Bezplatnej psychologickej poradne  pre mládež 
zorganizovalo druhé vzdelávaco-diskusné neformálne posedenie v KaSS pre mládež „Čaj 
o piatej“. . Mgr. M. Fazekašová prednášala na tému “Partnerské vzťahy, riešenie konfliktov 
pre mladých“, účastníci sa vzápätí zapojili do diskusie na uvedenú tému. 
 
Dňa 6. februára 2004 ICM Prievidza zorganizovalo v rámci projektu Európa na  dosah ruky 
regionálnu konferenciu „Európa na dosah ruky – nové a perspektívne možnosti komunikačnej 
stratégie pre hornú Nitru“ pod záštitou mesta Prievidza. Konferencie sa zúčastnili 
predstavitelia samosprávy okresu, školských zariadení, neziskových a dobrovoľníckych 
organizácií. Na konferencii bol schválený dokument „Spoločná komunikačná stratégia 
regiónu horná Nitra“, ktorý slúži na riešenie aktuálnych problémov v oblasti medializácie 
a propagácie problematiky eurointegračného procesu v regióne hornej Nitry. 
Ďalej v rámci projektu 19. februára 2004 ICM Prievidza zorganizovalo priamy prenos 
v regionálnej TV Prievidza na tému „Slovensko a Európska únia, potrebujú sa navzájom?“. 
Prenosu sa zúčastnili odborníci z Európskeho informačného centra pri Delegácii Európskej 
komisie v SR. Priamy prenos sa stretol s ohlasom divákov TV Prievidza, ktorí sa priamo 
zapojili do diskusie svojimi otázkami.  
 
Marec 2004 
Dňa 16. marca 2004 ICM Prievidza usporiadalo v KaSS ďalšie vzdelávaco-diskusné 
neformálne posedenie „Čaj o piatej“, tento krát na tému „Priateľstvo, láska a sexualita“. Do 
diskusie na tému atraktívnu pre mladých ľudí sa zapojili všetci zúčastnení. 



 
V rámci projektu Európa na dosah ruky ICM Prievidza rozhodlo o umiestnení  INFOBODov 
o Európskej únii  v priestoroch ICM Prievidza, Hornonitrianska knižnica Prievidza, Mestská 
knižnica Bojnice, Informačné centrum Združenia obcí Handlovskej doliny, Mestská knižnica 
Nováky. 
 
Apríl 2004 
Dňa 6. apríla 2004 navštívil mesto Prievidza veľvyslanec a vedúci Delegácie Európskej 
komisie v SR, J. Eric van der Linden. Slávnostného priatia v Mestskom dome sa zúčastnil aj 
riaditeľ ICM Prievidza a hovorca projektu Európa na dosah ruky, ktorý bol spolufinancovaný 
z prostriedkov Delegácie Európskej komisie v SR. 
 
Dňa 20. apríla 2004  v rámci Bezplatnej psychologickej poradne pre mládež ICM Prievidza 
zorganizovalo „Čaj o piatej“ v KaSS na tému „Drogy a závislosť na nich“. Na tomto posedení 
sme zaznamenali najväčšiu účasť. Mladým ľuďom – študentom prednášala Mgr. Mária 
Fazekašová, špecializovaný psychológ a p. Marián Daubner, riaditeľ resocializačného 
zariadenia PROVITAL – Dom života bez drog. Mladí ľudia ďalej rozvíjali podnety, a bolo im 
odpovedané na otázky.  
 
Máj 2004  
Dňa 1. mája 2004 sa uskutočnil happening pri príležitosti vstupu SR do EÚ pred športovou 
halou v Prievidzi. Informačné centrum mladých Prievidza túto akciu zabezpečovalo 
v partnerskom vzťahu k mestu Prievidza v rámci realizácie projektu Európa na dosah ruky 
a zriadilo pre návštevníkov podujatia Informačný stánok Informačného centra mladých 
Prievidza. Medzi účastníkov boli distribuované všetky materiály ohľadom problematiky EÚ. 
V priebehu mesiaca máj 2004 boli úspešne zriadené a otvorené INFOBODY o Európskej únii 
v rámci projektu Európa na dosah ruky. 
 
Jún 2004 
V dňoch 18. až 20. júna 2004 sa v Prievidzi uskutočnilo školenie k Európskemu programu 
mládež – Európska dobrovoľnícka služba. Školenia sa zúčastnila konzultantka ICM Prievidza 
a zástupcovia ďalších mimovládnych organizácií. Konzultantka počas školenia získala 
podrobnejšie informácie o programe mládež a konkrétnejšie o akcii 2. Európska 
dobrovoľnícka služba, potrebné pre ICM Prievidza, ktoré  plánuje v budúcom období stať sa 
vysielajúcou, prípadne hosťujúcou organizáciou dobrovoľníkov. 
 
August 2004 
V mesiaci august 2004 venovalo Informačné centrum mladých Prievidza finančný príspevok 
z nadačného fondu ICM v rámci projektu „Horná Nitra“ p. Marekovi Jankulovi za účelom 
podpory aktivít mládežníckeho neregistrovaného športu – na úhradu časti nákladov 
súvisiacich s realizovaním mládežníckeho športu v meste Prievidza. 
 
September 2004 
V septembri 2004 ICM Prievidza za finančnej podpory MŠ SR  spracovalo a dalo vyrobiť 
anketové letáky „Moja Prievidza“ v počte 10 tis. kusov. Letáky boli distribuované medzi 
mladých ľudí, ktorí mali takto možnosť vyjadriť, čo od mesta požadujú a čo ich najviac trápi. 
Letáky boli distribuované priamo v ICM Prievidza, ďalej na stredných a vysokých školách, 
tiež v meste. Vyzbierané anketové letáky boli poskytnuté na vyhodnotenie mestu Prievidza. 
 
 



Október 2004 
V mesiaci október 2004 ICM Prievidza za finančnej podpory Trenčianskeho samosprávneho 
kraja vydalo dotlač brožúry „Jožko Zberčík a jeho družina“ vysvetľujúcej problematiku 
separovaného zberu druhotných surovín pre žiakov ZŠ. Brožúra slúži na distribúciu do škôl 
v regióne. 
V októbri 2004 ICM Prievidza zorganizovalo v rámci projektu Ja, ty, my a NATO 
financovanom MZV SR besedy na stredných školách v okrese Prievidza na tému 
Severoatlantickej aliancie.  
V rámci uvedeného projektu sme v októbri 2004 vyhlásili súťaž pre stredné školy pod 
názvom „Ja, ty, my a NATO“, úlohou súťažiacich bolo vymyslieť originálny informačný 
projekt pre mladých ľudí v okrese Prievidza na tému „Ja, ty, my a NATO“. Netradičnými 
formami blízkymi mladým ľuďom mali takto zvýšiť verejnú diskusiu a informovanosť 
o pôsobení Slovenskej republiky v Severoatlantickej aliancii. 
 
November 2004 
V novembri 2004 ICM Prievidza pokračovalo v organizovaní a uskutočňovaní besied na tému 
Severoatlantickej aliancie v rámci projektu Ja, ty, my a NATO na stredných školách v okrese. 
V novembri sa uskutočnilo vyhodnotenie súťaže  Ja, ty, my a NATO a realizácia výherných  
projektov. 
 
December 2004 
V decembri 2004 ICM Prievidza zorganizovalo štvrtý ročník peknej akcie „Daruj hračku 
kamošovi“, ktorej cieľom bolo sústrediť hračky a knižky od  detí v okrese, a odovzdať ich 
deťom do detských domovov, nemocníc a pod. V roku 2004 sme hračky venované od detí, za 
čo im ďakujeme, odovzdali detskému oddeleniu v Nemocnici v Bojniciach, deťom v  Novom 
Domove v Prievidzi, a v spolupráci s organizáciou Úsmev ako dar do detských domovov. 
 
V mesiaci december prebiehala v priestoroch  ICM Prievidza výstava obrazov Ľubomíra 
Janoviča z Prievidze. 
 
V priebehu roka 2004 sme klientom ICM Prievidza v spolupráci s mestom Prievidza 
poskytovali na základe projektu Správne informácie – Správne rozhodnutia 
spolufinancovaného MŠ SR aj informácie o miestnej samospráve, o jednotlivých orgánoch 
samosprávy, o jej postavení a činnosti, o zámeroch mesta, o podujatiach a aktivitách v meste.       



Stála činnosť v roku 2004: 
Stála činnosť v roku 2004 bola zameraná na poskytovanie informácií a poradenstva 
pre mladých ľudí z oblasti daných záujmovými okruhmi siete ICM a potrebami 
mládeže zo všetkých oblastí ich života. Tieto informačné aktivity sme poskytovali 
v konzultačnej miestnosti ICM, určenej pre klientov v pracovné dni od 11:00 hod. do 
17:00 hod. 
 
Konkrétne výsledky stálej činnosti v roku 2004: 
 
V roku 2004 sme poskytli informačný a pracovný servis celkovo 2 341 klientom ICM 
Prievidza, z toho: 
� 16 klientov vypísalo dotazník o sprostredkovanie dlhodobej pracovnej 

príležitosti. Z tohto počtu sme prácu sprostredkovali 3 žiadateľom. 
 
� dotazník žiadateľa o brigádu vypísalo celkom 218 žiadateľov. Z tohto počtu 

sme brigádu sprostredkovali pre 95 žiadateľov. 
 
� na au-pair program v zahraničí sa v roku 2004 informovalo celkom 140 

uchádzačov. Z tohto počtu sa priamo v ICM Prievidza prihlásilo na uvedený 
program cez agentúru SAPA 11 uchádzačov a ďalších 15 uchádzačov z okresu 
Prievidza sa hlásilo cez iné agentúry. 

 
� v roku 2004 sa na prácu v zahraničí informovalo v ICM Prievidza 1 914 

mladých ľudí prostredníctvom telefonátov, elektronickej pošty a osobnými 
stretnutiami. Z tohto počtu sme v  980 prípadoch overovali licenciu na 
sprostredkovanie práce v zahraničí za úhradu. V ostatných prípadoch sme  
poskytli informácie o práci v zahraničí, prípadne dali kontakty na spoločnosti, 
ktoré majú licenciu na sprostredkovávanie práce v zahraničí.  

 
� počítačový program „Cesta k povolaniu“ pre získanie prehľadu o budúcom 

povolaní a ďalšom vzdelávaní v ICM Prievidza absolvovalo 53 mladých ľudí.   
 
V roku 2004 sa na vzdelávanie, štúdium a jazykové pobyty v zahraničí informovalo 
celkom 428 uchádzačov.  Či v roku 2004 aj nastúpili na tento program nemáme 
spätnú väzbu.   
 
Ďalej sme zaznamenali 45 klientov, ktorých zaujímali možnosti cestovania do 
zahraničia, informácie o cenách leteniek, autobusových lístkov, o možnostiach 
ubytovania v jednotlivých krajinách a o výhodách, ponukách a vybavovaní 
mládežníckych a študentských kariet. 
 
Na možnosť trávenia voľného času v okrese Prievidza a o konkrétnych podujatiach 
v meste Prievidza sa v roku 2004 informovalo 31 klientov. 
 
Informácie o oblasti odborného poradenstva týkajúce sa právneho, psychologického, 
pracovného, ekonomického a iného poradenstva sme poskytli 123 klientom. 



Odborné materiály týkajúce sa oblasti občan a spoločnosť, ktoré zahŕňajú tematiku 
Európskej únie, Severoatlantickej aliancie, menšín, sexuálnej orientácie, xenofóbie, 
občianskych práv, životného prostredia využili klienti píšuci odborné práce a práce 
do škôl ako aj pedagógovia z jednotlivých škôl, ďalšie informácie sme vyhľadávali 
prostredníctvom siete Internet. Klientov, ktorí sa zaujímali o túto oblasť bolo celkom 
219. 
 
V roku 2004 sa o všeobecné  informácie uchádzalo v ICM 1 984 mladých ľudí, z toho 
si rôzne tipy informácií v sieti Internet v ICM Prievidza vyhľadávalo asi 234 klientov.  
 
Poradenské služby boli v roku 2004 poskytnuté 253 klientom, z toho najväčší počet 
klientov bol zaznamenaný v bezplatnej psychologickej poradni pre mládež. 
 
V bezplatnej psychologickej a poradenskej službe, ktorú prevádzkuje Informačné 
centrum mladých v Prievidzi:   
za rok 2004 sme mali 212 klientov. Presná evidencia, ktorá obsahuje približný vek 
klienta a popis problému, je uchovaná podľa zmluvy o spolupráci u Mgr. Márie 
Fazekašovej, špecializovaného psychológa. 
 
Prehľad aktivít Informačného miesta o Rade Európy v Prievidzi, ktoré je 
súčasťou Informačného centra mladých v Prievidzi za rok 2004: 

• V roku 2004 sme v rámci IM o RE v Prievidzi nepretržite poskytovali bezplatný 
prístup na stránky Rady Európy. V januári 2004 sme hodnotili literárne práce týkajúce 
sa súťaže „Som tolerantný“ na tému ľudských práv a slobôd.  

• Dňa 10. marca 2004 sa v priestoroch ICM Prievidza uskutočnilo vyhodnotenie 
a slávnostné odovzdávanie cien výhercom  súťaže „Som tolerantný“.   

• Dňa 7. septembra 2004 sme v rámci IM o RE uskutočnili konzultácie s právničkou 
JUDr. I. Vaculčíkovou pre širokú verejnosť. Ľudia v okrese Prievidza boli 
o konzultáciách vopred informovaní prostredníctvom regionálnych médií, s ktorými 
má ICM Prievidza dobrú spoluprácu.  

• Dňa 30. novembra 2004 sme ďalej zorganizovali prednášky s JUDr. I. Vaculčíkovou 
pre študentov SŠ a ZŠ v Kultúrnom a spoločenskom stredisku v Prievidzi 
o problematike ľudských práv a slobôd v zmysle Dohovoru o ochrane ľudských práv 
a slobôd a k mechanizmu domáhania sa ich ochrany vo vnútroštátnych konaniach až 
po podanie sťažnosti k Európskemu súdu pre ľudské práva v Štrasburgu.  

• V decembri 2004 sme v rádiu BETA so sídlom v Bojniciach zorganizovali diskusné 
štúdio na tému Participácia mládeže na živote obcí a regiónov. 

• Počas roku 2004 sme zaznamenali 10 klientov, ktorí sa zaujímali o: spôsob, ako 
podávať sťažnosti na Eur. súd  pre ľudské práva,  o základné informácie a o činnosť 
Rady Európy, o jednotlivé dohovory a zmluvy Rady Európy, čo zaujímalo 
predovšetkým študentov, ktorí vyhľadávali podklady pre rôzne diplomové práce.  
Ďalej sme zaznamenali  93 klientov, ktorí počas návštevy ICM prejavili záujem 
o Informačné miesto o Rade Európy, o dostupné informačné materiály, a ktorých sme 
informovali o bezplatnom prístupe na stránku  www.radaeuropy.sk .  

• Počas celého roku 2004 sme archivovali a ponúkali prehliadku jednotlivých tlačových 
správ Rady Európy, ktoré sú prínosom predovšetkým pre rôzne organizácie a pri 
príprave niektorých teoretických odborných prác, ďalej sme rozvíjali spoluprácu so 
školami a miestnou samosprávou. 



Hospodárenie ICM Prievidza v roku 2004: 
 
Príjmy ICM Prievidza za rok 2004: 

• Predaj výrobkov a služieb:            233.992 Sk   
• Dotácie, dary a príspevky:  534.237 Sk  
• Ostatné príjmy:             190.948 Sk   

Príjmy v roku 2004             959.177 Sk                
 
Výdavky ICM Prievidza za rok 2004: 

• Mzdy a odvody do fondov:   111.713 Sk 
• Hospodársko-správne výdaje:  596.882 Sk 
• Ostatné výdavky:  314.353 Sk  

Výdavky spolu v roku 2004:                                            1.022.948 Sk                                                
 
 
 
 
Podiel hlavných príjmov vrátane toho, kto ich poskytol:  
Delegácia Európskej komisie v SR doplatok vo výške:   67.037,41 Sk  
Ministerstvo zahraničných vecí SR vo výške: 102.200,00 Sk   
Mesto Prievidza vo výške:  210.000,00 Sk      
Ministerstvo školstva SR vo výške:  100.000,00 Sk 
Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR vo výške:   30.000,00 Sk  
Ministerstvo životného prostredia SR vo výške:    20.000,00 Sk   
Informačná kancelária Rady Európy vo výške:    42.000,00 Sk  
Trenčiansky samosprávny kraj Trenčín vo výške:      5.000,00 Sk 
   
 
 
 
 
 
V Prievidzi dňa 22. februára 2005.  


